

К предстоящим гастролям мастеров искусства Таджикистана

3 июня в Самарканде начинаются гастроли Таджикского академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы им. Лахути. Театр побывал уже в Ташкенте, а после Самарканда посетит еще ряд городов Узбекистана.

В эти же дни в гастрольную поездку по Таджикистану отправляются Ташкентский музыкальный театр им. Мукими и Самаркандский музыкально-драматический театр им. Хамида Алимджана.

В репертуаре Таджикского театра — пьеса С. Улугзаде об основоположнике таджикской классической поэзии Рудаки, веселая комедия «Сердце сердцу весть подает» Ш. Биянова и А. Мороза, пьесы молодого драматурга Ф. Ансори «Экзамен», «Жизнь и любовь».

В составе труппы — такие мастера театрального искусства Таджикистана, как народные артисты Союза ССР Мухамеджан Касымов и Туфа Фазилова, народные артисты республики С. Туйбаева, М. Халилов, Х. Рахматуллаев, заслуженные артисты республики Т. Гафарова, Х. Назарова, Ш. Джураев и другие.

Спектакли будут проходить в летнем театре на Регистане.

Г. Самарканд

31 МАЯ 1951

ТАДЖИКСКИЙ ПУТЬ